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　 住みやすい　　　　　 どちらかといえば住みやすい　　　　　 どちらかというと住みにくい

　 住みにくい　　　　　 どちらともいえない　　　　　　　　　 無回答

（%）

全体
（n=1,548）

21.921.9 49.249.2 12.812.8 6.16.1 9.79.7 0.40.4

　 ずっと住み続けたい　　　　　　　 当分は住みたい　　　　　 できれば町外に移り住みたい

　 すぐにでも町外に移り住みたい　　 どちらともいえない　　　　無回答

（%）

全体
（n=1,548）

41.941.9 33.433.4 10.910.9 2.22.2 11.111.1 0.50.5

（%）

買い物や飲食に不便がない

医療や介護が充実している

公共交通で移動しやすい

治安がよく、道路が安全

緑や海・川などの自然に恵まれている

子育て環境が充実している

行政サービスが整っている

防災対策がしっかりしている

雇用機会や働く場がある

近所付き合いなど、地域とのつながりがある
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13.6
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住民主体のまち
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14.5
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56.4

19.9
37.4

5.4
18.7

29.3
11.9
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きたと思う分野
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入れるべきだと思う分野
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ご協力いただき

ありがとうございました

②横芝光町のあるべき姿について

将来のまち
あなたは、以前の横芝光町と比較して充実してきたと思うまちづくり分野は何ですか。また、今後10年間で横芝光町
が特に力を入れるべきだと思うまちづくりの分野は何ですか。（1）と（2）について、あなたのイメージに近いものを、そ
れぞれ2つまで選んでください。
　（1）以前と比較して充実してきたと思う分野
　（2）今後10年間で特に力を入れるべきだと思う分野

住み続けたいまちとは
あなたは、どのようなまちに住み続けたいと思いますか。（〇印は3つまで）（※上位10位までを表示したグラフ）

横芝光町の強み
あなたは、未来に活かしたい横芝光町の強みは何だと思いますか。（○印は2つまで）（※上位5位までを表示したグラフ）
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